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Як дозволяється параграфом 2.6 Розділу III Політики доступу до інформації, оприлюднення цього РП було 
відкладено відповідно до параграфу 1.4.4 Директиви про доступ до інформації. 

Опис проєкту 
Програма обсягом до €9,0 млрд у рамках Пакету стійкості ЄБРР, який відображає 
стратегічний підхід Банку до реагування на війну в Україні. Триваюче вторгнення 
Росії в Україну, яке розпочалося 24 лютого 2022 року, продовжує завдавати 
людських, економічних та геополітичних втрат. Програма забезпечення стійкості 
та джерел засобів для існування була створена з метою оперативного та 
ефективного реагування на існуючі та нові виклики та невідкладні потреби в 
Україні, а також її підготовки до майбутнього відновлення. У рамках цієї Програми 
надаються різні типи фінансових інструментів приватним клієнтам, державам, 
містам, комунальним і державним підприємствам, а також фінансовим 
посередникам (у тому числі державним банкам) в Україні. Спочатку Програма 
поширювалася на Україну та сусідні країни, які приймали українських біженців 
(Болгарію, Хорватію, Чехію, Естонію, Угорщину, Латвію, Литву, Молдову, Польщу, 
Румунію, Словенію та Словаччину), але з липня 2023 року вона реалізується лише 
для України. 

Субпроєкти за Програмою фінансуються із звичайних ресурсів Банку. У виняткових 
випадках надаються донорські гарантії та гранти для пріоритетних проєктів з 
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метою просування важливих цілей процесу переходу, реалізації інструментів 
кредитної підтримки або розширення доступу до фінансування для клієнтів з 
обмеженими можливостями для його отримання. 

Цілі проєкту 
Загальна мета Програми – сприяти продовженню стабільного обсягу інвестицій в 
Україні та задоволенню критично важливих потреб, що зрештою має сприяти 
збереженню джерел засобів для існування людей. В Україні Програма охоплює усі 
галузі з приділенням особливої уваги енергетичній безпеці, критично важливій 
інфраструктурі, продовольчій безпеці, стійкості приватного сектору та сприянню 
торгівлі. В інших країнах Програма допомагає у подоланні додаткових викликів, що 
виникли у зв’язку з припливом українських біженців, з приділенням першочергової 
уваги таким сферам, як: (i) енергетична безпека; (ii) муніципальна і 
загальнодержавна інфраструктура; та (iii) забезпечення доступу до ліквідності 
через ринки капіталу та фінансових посередників. 

Вплив на процес переходу 
Передбачається, що Програма забезпечуватиме підтримку України завдяки двом 
основним якостям процесу переходу: 

1) Стійкість: надання клієнтам фінансування та іншої вкрай необхідної підтримки з 
метою допомогти їм упоратись з шоками, пов’язаними з війною проти України, що, 
у свою чергу, сприятиме досягненню основної мети - пом’якшенню негативних 
впливів на енергетичну та продовольчу безпеку або забезпеченню продовження 
економічної діяльності у тій мірі, в якій це буде можливим; 

2) Інклюзивність: збереження джерел засобів для існування та зміцнення 
людського капіталу і здатності до адаптації людей і підприємств, які зазнали 
прямого або непрямого впливу війни. Також існує невідкладна потреба у 
подоланні додаткових соціальних та економічних викликів у зв’язку з появою в 
Україні значної кількості внутрішньо переміщених осіб (ВПО). 

Деякі субпроєкти за Програмою (особливо ті, які передбачають капітальні 
інвестиції) також можуть підтримувати інші якості процесу переходу, зокрема 
«зеленість», «ефективне управління», «інтегрованість» та 
«конкурентоспроможність», що буде відображатися і враховуватися у контексті 
відповідних транзакцій. 

Інформація про клієнтів 
Приватні клієнти (у тому числі фізичні особи у проєктах з фінансовими 
установами), країни, міста, комунальні та державні підприємства, а також фінансові 
посередники (у тому числі державні банки) в Україні, а також українські компанії 
та/або їхні дочірні/афілійовані/холдингові компанії у країнах операцій ЄБРР у 
секторах промисловості, торгівлі та агробізнесу за умови, що відповідні 
субпроєкти матимуть належні впливи на процесу переходу в Україні згідно з 
метою Програми. 

Серед клієнтів і бенефіціарів будуть як вже існуючі, так і нові клієнти. 
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Фінансування ЄБРР 
9,0 млрд євро 

Загальна вартість проєкту 
9,0 млрд євро 

Додатковість 
Внаслідок війни ринок ліквідності та довгострокового фінансування в Україні є 
значно обмеженим, оскільки готовність місцевих та міжнародних фінансових 
установ брати на себе відповідні ризики суттєво зменшилася. Фінансування ЄБРР 
надається у надзвичайних умовах війни та заповнює дефіцит ліквідності, що існує, 
а також зменшує фінансову небезпеку, спричинену безпрецедентним погіршенням 
ринкових умов і зростанням невизначеності. 

Екологічні та соціальні аспекти 
Екологічні та соціальні ризики та впливи, пов’язані з субпроєктами за Програмою, 
оцінюватимуться згідно з Екологічною та соціальною політикою та відповідними 
Вимогами до реалізації проєктів ЄБРР. Для кожного субпроєкту буде встановлено 
екологічну категорію та виконано окремий передінвестиційний екологічний та 
соціальний аналіз. 

Технічне співробітництво і грантове фінансування 
Технічна допомога буде важливою складовою пакету підтримки на додаток до 
інвестицій. Технічне співробітництво розроблятиметься для кожного проєкту 
індивідуально з урахуванням конкретних потреб позичальників, сектору та 
населення. 

Стисла інформація про реалізацію 
 

Дата останнього оновлення РП 
9 квітня 2026 р. 

 
Розуміння процесу переходу 
Додаткову інформацію про підхід ЄБРР до вимірювання впливу на процес переходу 
можна знайти тут. 

 
Можливості для бізнесу 

https://www.ebrd.com/what-we-do/economic-research-and-data/transition-impact.html
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Для того, щоб дізнатися про можливості для бізнесу або участі у закупівлях, 
зверніться до компанії-клієнта. 

Для того, щоб дізнатися про можливості для бізнесу з ЄБРР (не пов’язані з 
закупівлями), звертайтеся за: 

Тел.: +44 20 7338 7168 

Електронна пошта: projectenquiries@ebrd.com  

Для отримання інформації у зв’язку з проєктами у державному секторі відвідайте 
сторінку 

Закупівлі ЄБРР 

Тел: +44 20 7338 6794 

Електронна пошта: procurement@ebrd.com  

 
Загальні питання 
З конкретних питань можна звертатися за допомогою Форми для запитів до ЄБРР. 

 
Екологічна та соціальна політика (ЕСП) 
В ЕСП та пов’язаних з нею Вимогах до реалізації проєктів (ВРП) визначені шляхи, якими 
ЄБРР реалізує свою відданість меті сприяння «екологічному та сталому розвитку». ЕСП 
та ВРП містять конкретні положення, які вимагають від клієнтів дотримання 
застосовних вимог національного законодавства про публічний доступ до інформації 
та консультації, а також наявності механізму для отримання звернень і скарг від 
стейкхолдерів (зокрема, щодо екологічних і соціальних аспектів діяльності цих 
клієнтів та проєктів) і сприяння вирішенню відповідних питань. Залежно від характеру 
та масштабів екологічних і соціальних ризиків та впливів у деяких проєктах ЄБРР 
також вимагає від клієнтів додатково розкривати відповідну інформацію про ризики та 
впливи цих проєктів або проводити змістовні консультації із стейкхолдерами, 
враховувати отримані від них відгуки та зауваження і реагувати на них. 

Більш детальну інформацію про підходи ЄБРР до відповідних питань можна знайти в 
ЕСП. 

 
Доброчесність та комплаєнс 
Управління комплаєнс-контролю (УКК) ЄБРР відповідає за підтримку ефективних 
підходів до врядування та управління, а також забезпечення дотримання найвищих 
стандартів доброчесності в усій діяльності Банку згідно з найкращою міжнародною 
практикою. Усі клієнти Банку проходять перевірку доброчесності, мета якої – 
переконатися, що відповідні проєкти не створюватимуть для Банку неприйнятних 
ризиків у сфері доброчесності або репутаційних ризиків. Банк вважає, що виявлення та 
вирішення проблемних питань на етапах оцінки та затвердження проєктів є найбільш 
ефективним способом забезпечення доброчесності транзакцій Банку. УКК відіграє 

mailto:projectenquiries@ebrd.com
http://www.ebrd.com/pages/workingwithus/procurement.shtml
mailto:procurement@ebrd.com
https://www.ebrd.com/eform/information-request.
https://www.ebrd.com/news/publications/policies/environmental-and-social-policy-esp.html
https://www.ebrd.com/news/publications/policies/environmental-and-social-policy-esp.html
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ключову роль у цій захисній діяльності та допомагає контролювати ризики 
доброчесності у проєктах після здійснення інвестицій.  

УКК також відповідає за розслідування підозр у шахрайстві, корупції та неналежній 
поведінці у проєктах, які фінансує ЄБРР. Будь-хто у Банку або за його межами, в кого є 
підозри в шахрайстві або корупції, має повідомити про це Директора з комплаєнса по 
електронній пошті на адресу compliance@ebrd.com. УКК розглядатиме усі такі 
повідомлення, у тому числі анонімні. Вони можуть подаватися будь-якою з мов Банку 
чи його країн операцій. Інформація у таких повідомленнях повинна надаватися 
добросовісно. 

 
Політика доступу до інформації (ПДІ) 
У ПДІ визначено, яким чином ЄБРР розкриває інформацію та консультується зі 
стейкхолдерами з метою сприяння кращій поінформованості та розумінню його 
стратегій, принципів та діяльності. ПДІ набрала чинності 1 січня 2020 р. Будь ласка, 
відвідайте сторінку Політика доступу до інформації для того, щоб дізнатися, яку 
інформацію можна знайти на веб-сайті ЄБРР. 

Запити про надання інформації з конкретних питань можуть надсилатися за 
допомогою Форми для подання запитів до ЄБРР. 

 
Незалежний орган підзвітності за проєктами (НОПП) 
Якщо спроби вирішити проблемні питання стосовно екологічних або соціальних 
впливів чи розкриття інформації з Клієнтом або Банком (наприклад, через наявний у 
Клієнта механізм подання скарг на рівні проєкту або шляхом прямого звернення до 
керівництва Банку) виявляються безуспішними, особи та організації можуть подавати 
свої скарги через Незалежний орган підзвітності за проєктами (НОПП) ЄБРР. 

НОПП незалежно розглядає проблемні питання у зв’язку з проєктами, які, на думку 
скаржників, вже завдали чи можуть завдати шкоди. Призначення цього органу – 
підтримувати діалог між стейкхолдерами у проєктах з метою вирішення питань, 
пов’язаних з екологією, соціальною сферою та розкриттям інформації; перевіряти 
дотримання Банком вимог його Екологічної та соціальної політики або пов’язаних з 
конкретним проєктом положень його Політики доступу до інформації; а також у разі 
необхідності усувати будь-яке недотримання цих політик Банком, що вже існує, і 
запобігати майбутнім порушенням. 

Будь ласка, відвідайте веб-сторінку Незалежного органу підзвітності за проєктами для 
того, щоб дізнатися більше про НОПП та його мандат чи як подати Запит на розгляд, 
або зверніться до НОПП по електронній пошті на адресу ipam@ebrd.com, щоб 
отримати роз’яснення, більше інформації про НОПП та процедуру подання запитів. 
 

mailto:compliance@ebrd.com
https://www.ebrd.com/what-we-do/strategies-and-policies/access-to-information-policy.html
https://www.ebrd.com/eform/information-request.
https://www.ebrd.com/news/publications/policies/environmental-and-social-policy-esp.html
https://www.ebrd.com/what-we-do/strategies-and-policies/access-to-information-policy.html
https://www.ebrd.com/project-finance/independent-project-accountability-mechanism.html
https://www.ebrd.com/eform/IPAM/Request_form
mailto:ipam@ebrd.com

